
 

 

 

Oddělení komunikace a vzdělávání Parlamentního institutu 

Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky 

 

si Vás dovoluje pozvat na seminář určený studentům 

 

Český parlament a parlamentarismus 

 

 

 

 

středa 16. června 2021, 8:45 - 13:00 hod. 
 

 

Seminář se bude konat v Informačním středisku Poslanecké sněmovny 

 

Malostranské náměstí 6/18 

Praha 1 

 
 Zájemci, kteří se nemohou zúčastnit osobně, mohou využít online přenosu. 



Program semináře: 

 

 8:45 – 9:00   prezence, projekce filmu „Parlament ČR – Poslanecká sněmovna“ 

 

 9:00 – 9:45  Parlament v českém ústavním systému  

   PhDr. Petr Valenta, Ph.D. 

(přednáška o parlamentarismu,  

bikameralismu a parlamentní kontrole vlády)  

 

10:00 – 10:45 Volební a stranicko-politický systém v České republice  

 Mgr. Štěpán Pecháček, Ph.D. 

(přednáška o volebním systému do obou komor českého Parlamentu, 

podoba a problémy stranicko-politického sytému)    

 

11:00 – 11:45 Legislativní proces v České republice 

JUDr. PhDr. Petr Kolář, Ph.D. 

(přednáška o právní úpravě legislativního procesu a kvantitativní 

analýze legislativního procesu) 

 

12:00 – 12:45 Parlament ČR a Evropská unie  

JUDr. Jana Francová 

(přednáška o participaci ČR na rozhodování institucí EU) 

 

 

Pro osobní účast nebo sledování streamu se registrujte se na emailu okv@psp.cz, pro 

registraci využijte přiložený formulář, nebo na telefonním čísle 257 174 117. 

 

V objektech Poslanecké sněmovny platí povinnost nosit respirátor třídy minimálně 

FFP2/KN 95 nebo zdravotnickou roušku. Návštěvníci musí předložit potvrzení o 

absolvování testu na přítomnost viru SARS-CoV-2 s negativním výsledkem, který není 

staršího data než z prvního pracovního dne v tom konkrétním kalendářním týdnu, nebo 

certifikát MZ ČR o očkování proti COVID-19, případně doložit, že od aplikace první 

dávky očkovací látky uplynuly příslušné lhůty vyhlášené ministerstvem zdravotnictví. 

 

Přihlášení je závazné, po odeslání Vaší přihlášky k prezenční účasti Vám garantujeme místo 

na semináři, neočekávejte od nás potvrzující email. V případě naplněnosti semináře Vás 

budeme písemně kontaktovat. Pokud se zaregistrujete ke sledování online streamu, zašleme 

Vám YouTube link. Z každé školy se mohou osobně účastnit maximálně ČTYŘI studenti! 


